
Pelhřimov
Kraj: Vysočina Okres: Pelhřimov

Správní obvod: Pelhřimov GPS souřadnice: 49.430621N, 15.222983E

Nadmořská výška: 494 m n. m. První pís. zmínka: 1289 (735 let) Katastrální výměra: 9 528 ha

Počet obyvatel: 15 115 PSČ: 393 01

Adresa URL: www.mupe.cz

Současnost obce Pelhřimov
V současnosti je Pelhřimov známý především jako město rekordů. Každoročně o druhém
červnovém víkendu se zde koná mezinárodní Festival rekordů a kuriozit - největší akce svého druhu v
Evropě.
Nezavítá-li návštěvník do Pelhřimova druhý víkend v červnu, nevadí. Celoročně je ve městě
otevřeno Muzeum rekordů a kuriozit se svými unikátními exponáty, jediné svého druhu ve střední
Evropě. Centrem města od zmíněného muzea na Nábřeží rekordů a kuriozit až k Domu dobrých dnů
vede Stezka rekordů. V Domě dobrých dnů je možné si prohlédnout a obdivovat expozici Zlaté české
ručičky – Unikáty ze sirek.
Město Pelhřimov žije mnoha kulturními a společenskými akcemi, při nichž ožívá náměstí i další
kouzelná zákoutí. Mezi nejdůležitější patří Masopust v Pelhřimově, rockový festival Poutníkfest, Dny
záchranářů a festival hasičských dechových hudeb, mezinárodní festival rekordů a kuriozit, letní
promenádní koncerty, Pelhřimovská pouť, Dny evropského dědictví s koncipovanými prohlídkami
města, Týden duševního zdraví, mezinárodní rockový festival Rocksession či Zlatá neděle na radnici.
Vzdělání zajišťují 4 základní školy, zvláštní škola, gymnázium, obchodní akademie, hotelová
škola, střední odborné učiliště s internátem a střední průmyslová škola. V roce 2014 došlo ke
sloučení 2 škol s podobným zaměřením v Pelhřimově a to ke sloučení Obchodní akademie
Pelhřimov a Gymnázia Pelhřimov.
Nedaleko autobusového nádraží leží rozsáhlý sportovní areál se zimním stadionem, atletickým oválem,
fotbalovým hřištěm, tenisovými kurty a vnějším i vnitřním plaveckým bazénem.
Pelhřimov je relativně významným průmyslovým střediskem. Zastoupen je průmysl potravinářský,
strojírenský a spotřební.Potravinářství zpracovává zejména zemědělské plodiny vyráběné a
pěstované na území okresu. Škrobárny Pelhřimov zpracovávají brambory na škroby, krmiva a kaše.
Mléko zpracovává pobočka Jihočeských mlékáren MADETA. Také v Pelhřimově funguje pivovar.
V oboru strojírenství je nejvýznamnějším podnikem Agrostroj, který má rozsáhlý závod na jihu města.
Vyrábí zemědělské stroje.Tradičním pelhřimovským výrobcem jsou Spojené kartáčovny SPOKAR,
které vyrábí široký sortiment kartáčových výrobků od zubních kartáčků až po štětce.
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